
ATA DA 207ª (DUCENTÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

CLÁUDIO

PINHO.

 

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dez de dezembro de

dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o

deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Cláudio Pinho.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Cláudio Pinho

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 18

anos de fundação do Sindicato dos Notários, Registradores e

Distribuidores do Estado do Ceará – Sinoredi/CE, atendendo a

requerimento de sua autoria subscrito pelos deputados Antônio



Henrique, Lucinildo Frota e Queiroz Filho, deferido pela

Presidência da Alece.

 

O presidente Cláudio Pinho convidou para compor a mesa os

senhores Denis Bezerra, presidente do Sinoredi/CE e assessor

especial de Assuntos Federativos do Governo do Estado do

Ceará; Paulo de Tarso Pires Nogueira, desembargador do

Tribunal de Justiça do Estado do Ceará – TJ/CE e Sávio Sá,

presidente notarial e registral da Ordem dos Advogados do

Brasil/Secção Ceará – OAB/CE, representando a presidente da

OAB/CE, Christiane Leitão; senhoras Maria Naílde Pinheiro

Nogueira, desembargadora do TJ/CE e Maria Cecília Pinheiro,

titular do Cartório do 1° Ofício de Registro Civil de Tamboril,

representando as pessoas homenageadas.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Stenio Viana fez autodescrição e

informou que o Sinoredi/CE foi criado em 8 de dezembro de

2007, quando representantes de cartórios cearenses realizaram

uma assembleia com a categoria para deliberar sobre a criação

da entidade; que a iniciativa de fundação do Sinoredi partiu dos



membros do Instituto de Registro de Títulos e Documentos e de

Pessoas Jurídicas do Ceará e na Associação dos Notários e

Registradores do Estado do Ceará, tendo por meta o

aperfeiçoamento da legislação notarial e registral; a assistência

técnico-jurídica aos filiados; a formação de parcerias com

entidades congêneres; a promoção de cursos de aprimoramento

profissional; a defesa dos direitos, prerrogativas e interesses

legítimos da categoria; o incentivo à ética, à disciplina e ao

prestígio da função, além de fornecer suporte ao TJ/CE e à

Corregedoria Geral na fiscalização dos serviços prestados.

 

O presidente Cláudio Pinho cumprimentou as pessoas

presentes, discorreu sobre a felicidade de representar a

categoria no parlamento estadual e agradeceu à Alece pela

homenagem aos profissionais da classe.

 

O presidente Cláudio Pinhoentregou os certificados referentes

aos 18 anos do Sinoredi/CE às pessoas homenageadas.

 

Maria Cecília Pinheiro argumentou que apesar da

responsabilidade do trabalho executado pelo Sinoredi, a classe é

por vezes ignorada e silenciada.



 

Denis Bezerra afirmou que o sindicato se reuniu em 2007 para

dar voz e representatividade institucional à classe, que o

Sinoredi é fundamental para a segurança jurídica do povo

cearense e rememorou que desde 2007 a Alece não somente

presta reconhecimento à categoria, mas também reitera que

cartórios não são meras estruturas burocráticas, e sim pilares

da cidadania e da democracia.

 

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará.

 

Sem mais a tratar, o presidente Cláudio Pinho encerrou esta

solenidade.

 

Foi levantada a Sessão.
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